

Вести от «Улыбки»

Фестиваль детского творчества «В стране Детство»

Традиционно в начале лета в нашем детском саду проходит театральный фестиваль детского творчества «В стране Детство». Участие принимают все, даже самые маленькие. В этом году задача, которую поставили перед собой педагоги была необычной, так как для яркости передачи образов решили применить в своих постановках разные виды театров. Каждая группа, посвящавшись выбрала себе тот или иной вид, используя в постановках и ростовые куклы, и би-ба-бо, и театр на палочках и др. Представления получились замечательными, ребята выступали перед другими детьми и получали аплодисменты. Чувство радости, счастья переполняли наших артистов, а зрители еще долго оставались в великолепном настроении.

Летний выпуск
Июнь 2021 год (№ 25)



В этом выпуске:

Фестиваль детского творчества «В стране Детство»	Стр. 1
День здоровья	Стр. 2
«Экоята – защитники природы».	Стр. 2
«Каменные загадки»	Стр. 3
День рождения А.С.Пушкина ; «День доброты»	Стр. 4
«Шутки на полминутки»	Стр. 5
Рубрики: «Вкусняшки», «Хохотушки»	Стр. 6



«День здоровья»

8 июля во всех группах детского сада состоялось физкультурное развлечение " В гости к Доктору Айболиту". Ребята встретились с уже знакомым персонажем доктором Айболитом, продемонстрировали ему свою зарядку, поиграли в веселые спортивные игры, малыши узнали, а старшие группы детей вспомнили о пользе витаминов и необходимости ЗОЖ. Мероприятие прошло весело и задорно, дети получили положительный эмоциональный заряд.



«Эколята – защитники природы».

Ребята старшей группы № 8 «Пчелки» приняли участие в экологической викторине «Эколята – защитники природы». Они отгадывали загадки про птиц, диких и домашних животных, цветы, деревья, играли в разные экологические игры, например, «Правда, неправда» (правда ли, что голубь почтовая птица?), повторили правила поведения в лесу с помощью игры «Хлопни, топни» (правильно ли убирать мусор после себя на природе?). Подобные мероприятия помогают детям развивать уважительное, бережное отношение к природе, чувство заботы о ней.



«Каменные загадки»



В июне месяце во всех возрастных группах стартовал познавательный проект "Каменные загадки", который продлился целую неделю. В ходе игр-экспериментов дети узнали много нового и интересного о камнях, о способах использования их в различной деятельности. Также дети познакомились с новым видом деятельности «Лэнд-арт». Если говорить простыми словами, то это выкладывание композиций из камней, листочков, веточек и других природных материалов. Ребята так увлеклись

этим занятием на прогулке, что последующие выходы на улицу только увеличивали масштабы сделанного.



«Шутки на полминутки»

9 июля в группе № 9 «Брусничка» состоялось творческое мероприятие "Шутки на полминутки". Дети с удовольствием рассказывали друг другу юмористические стихотворения, прибаутки, шутили и смеялись, а также познакомились с новыми неизвестными юмористическими стихотворениями поэта Даниила Хармса. Досуг подарил ребятам много улыбок и удовольствия.



«Лучший рисунок летнего выпуска»

Название: «Дары лета»
Автор: Бобров Андрей
Группа: № 1

«Моя мелодия»

Музыкальная игра

Задание: посмотри внимательно на картинку, вспомни из какого мультильма персонаж, пропой его песенку.



«Вопрос-ответ»

Вопрос: «Можно ли демонстрировать свои чувства при детях?»

Ответ: «Можно и нужно! Особенno это важно в воспитании девочек. Здорово, если папа ухаживает за мамой, обнимает ее, дарит цветы. Так дочь поймет разные функции обоих родителей. Если хотите, чтобы она выросла женственной, не ругайте ее за то, что она взяла помаду и накрасила губы в три года».



«Вкусняшки»

Глазированный творожок



Chef-daw

«Хохотушки»

Воспитатель читает сказку детям:

- На балу принц увидел Золушку, и весь вечер не мог оторвать от неё глаз...

Мальчик Саша перебивает и говорит:

- Елена Петровна, а зачем
принцу Золушкин глаз?



Выпуск подготовили: редактор Кубай Л.В., корреспондент Бондарь Т.В.

День рождения А.С.Пушкина



Ежегодно 6 июня отмечают день рождения великого русского писателя Александра Сергеевича Пушкина. Такой замечательный праздник и мы не оставили без внимания. В этот день дети с огромным удовольствием смотрели театральную постановку о золотой рыбке на новый лад, отгадывали загадки по произведениям, участвовали в играх, и викторинах читали отрывки из произведений Александра Сергеевича, смотрели мультфильмы. Полученные впечатления ребята отразили в рисунках.



«День доброты»

22 июля во всех группах нашего детского сада состоялось мероприятие «День доброты». Вместе с Петрушкой, Зайчиком и Лисичкой дети развлекались, участвуя в веселых играх, шутливых танцах, пели песни, отгадывали загадки, дарили друг другу улыбки и добрые слова. Дети были в



восторге от развлечения, положительный настрой остался на целый день у всех участников мероприятия.

